

Normal 0 false false false RU X-NONE X-NONE MicrosoftInternetExplorer4 Знакомства в Интернете — относительно новое явление в нашей жизни. Люди из поколения кому за тридцать, в большинстве своем даже не знают что это такое. Молодежь, наоборот, во всю пользуется достижениями информационных технологий нового века. Еще несколько лет назад знакомства через Интернет были скорее экзотикой. Сегодня фраза "я с ним по Интернету познакомилась" ни у кого не вызывает удивления.

Нужно заметить, что отношение в обществе к знакомствам через Интернет очень неоднозначное и противоречивое. Одни проводят на сайтах знакомств всё свободное время, и уже не представляют свою жизнь без виртуального общения. Другие считают, что знакомства в сети могут привлечь только закомплексованных людей, которые не могут найти свое место в реальной жизни и поэтому создают свою собственную виртуальную реальность. Обе точки зрения носят полярный характер, а значит, истина лежит где-то посередине.

Главное преимущество знакомств в Интернете в том, что ты можешь оставаться самим собой. Всемирная паутина привлекает тех, кто не хочет быть таким как все. Несмотря на декларируемую демократичность нашего общества, оно напротив, очень даже тоталитарно. Общественное мнение и мода навязывают нам множество стереотипов, и чтобы отойти от них нужно быть сильным духом человеком.

В этом сезоне, для того, чтобы выглядеть сексуальными, девушки должны надевать короткие топики и узкие бриджи. Мужчины должны ходить в тренажерный зал и пить пиво в барах после работы. Дешевый телефон это не модно. Rnb это круто. Armani — cool. Sasch — не модно. Пафосная одежда, популярная музыка, социальный статус — все это ставит современного человека в рамки. А что делать тем, кто хочет быть вне их? А если он не любит шумных компаний, а она не надевает мини-юбки и вообще сама шьет себе одежду, то что тогда? Интернет это то место, где и он, и она могут быть самими собой, где не нужно прятать свою индивидуальность. Наоборот, индивидуальность и даже экстравагантность в сети очень ценятся.

Сайты знакомств помогают застенчивым по природе людям преодолеть свой страх перед общением с противоположным полом. Давно прошли те времена, когда скромность считалась добродетелью. Для большинства современных людей скромность и застенчивость это ненужные черты характера, которые мешают достигать поставленных целей. Возможно это и так, не будем спорить. Тем более что застенчивость обычно исчезает с опытом. А сайты знакомств именно такой опыт и позволяют приобрести. Конечно, проводить всю жизнь на сайтах знакомств это все-таки крайность. Но как минимум начать с этого можно.

Очень интересный вопрос: почему же сайты знакомств так привлекают девушек? Ведь к любой, прилично одетой и следящей за собой девушке как минимум несколько раз в день подходят парни с предложением познакомиться. Зачем приходя вечером домой, загружать любимый сервис знакомств и до ночи портить глаза, общаясь с молодыми людьми?

Думаю, ответ на этот вопрос очень прост. Дело в том, что для девушек очень большую роль в процессе знакомства и общения играет именно начальная стадия — флирт. Им важно почувствовать интерес, поиграть со своим ухажером, пострелять глазками. Для девушки очень важно быть заинтригованной. К сожалению современная жизнь не

Автор: Thetadwyn

03.08.2008 23:27 -

---

оставляет времени на такие "глупости". Типичное сценарий знакомства в наше время может выглядеть следующим образом: ночной клуб, зажигательный танец, виски у барной стойки, такси, его квартира, расставание на утро. Только не подумайте, что мы собираемся кому-то читать морали. Мы лишь хотим сказать, что в современном мире, в условиях бешеного темпа жизни, девушкам так приятно почувствовать интригу, загадку, интерес.

И именно это дает знакомство через Интернет. Ведь здесь можно флиртовать и заигрывать сразу с пятью парнями. А то, что ты не видишь их, а они — тебя, так это только создает дополнительную интригу. Ведь так интересно как человек, с которым долго общалась по Интернету, выглядит и общается в реальном мире!

Некоторые сетуют на бездушность общения по Интернету. Да, действительно, когда мы говорим, лишь 10% информации передается вместе со смыслом речи. Остальные 90 процентов передаются тембром голоса, мимикой и жестами. Получается что, общаясь по Интернету, мы можем сказать друг другу гораздо меньше. Наверное, в этом есть доля истины. Но, с другой стороны, ведь кроме слов есть еще тысяча способов передавать эмоции и настроение. Вспомните хотя бы смайлики! А разве веселая фотография вашего собеседника не развеселит вас после рабочего дня? Главное — творчески подходить к процессу знакомств и общения. Тогда ограниченность Интернета в передаче эмоций не помешает Вам получать удовольствие от общения в сети.

Кроме того, нужно помнить, что знакомства в Интернете это, прежде всего выбор. Огромный выбор. Когда вы едете в вагоне метро, из скольких девушек вы можете выбирать? Учитывая ограничения по возрасту и то, что девушка должна быть без молодого человека — максимум из 10. В ночном клубе выбор гораздо больше — десятки и даже сотни девушек. На любом популярном сайте знакомств их тысячи. При этом сайты знакомств удобны не только огромным выбором, но и инструментами поиска, помогающими этот выбор сделать. Вы можете выбирать курящих или некурящих, студенток или девушек постарше, девушек из вашего района или из другого города. Нигде кроме Интернета таких возможностей нет.

Знакомства в Интернете, в конце концов, интересны занятым людям, которые не имеют возможности и времени знакомиться где-то еще. Да и где? Ведь автомобиль дает гораздо меньше шансов для удачного знакомства, чем метрополитен. Если, к тому же, работа съедает все свободное время, то зайти на сайт знакомств в обеденный перерыв — идеальный вариант для человека с таким ритмом жизни.

Полагаю, что каждый в знакомствах через Интернет может найти свои преимущества и недостатки. Кому-то это понравится, кому-то нет. Мы не агитируем за общение в Интернете как единственный способ коммуникаций между людьми. Однако сидя вечером дома, попробуйте вместо вечернего просмотра телесериалов или чтения глянцевого журнала зайти на сайт знакомств, ведь этот способ проведения времени ничем не хуже вышеописанных. А в смысле общения с противоположным полом он любому из них фору даст! Удачи вам в знакомствах, в Интернете и не только!